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Αύξηση των επισφαλών απαιτήσεων των επιχειρήσεων 
 
Ραγδαία αύξηση των επισφαλών απαιτήσεων των εταιρειών καταδεικνύει  έρευνα της ICAP που πραγµατοποιήθηκε από 5 έως 25 Απριλίου µε τη 
συµµετοχή 445 οικονοµικών διευθυντών από τις σηµαντικότερες εταιρείες όλων των κλάδων (68% των εταιρειών µε κύκλο εργασιών µεγαλύτερο 
των 10 εκατ. ευρώ, 23% των εταιρειών µε περισσότερους από 250 εργαζόµενους). Συγκεκριµένα επτά στις δέκα επιχειρήσεις αύξησαν το ποσοστό 
των προβλέψεών τους έναντι πιστωτικών κινδύνων και το 45,5% µείωσε τον αριθµό των ηµερών πίστωσης. 
 
Χρεωστικά στην πλειονότητα τους τα εκκαθαριστικά σηµειώµατα  
 
Σύµφωνα µε τις πρώτες 39.939 δηλώσεις φορολογίας εισοδήµατος που έχουν υποβληθεί µέσω του TAXISnet, από τα στοιχεία της Γενικής 
Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων, προκύπτουν τα εξής: Τα 24.100 σηµειώµατα είναι χρεωστικά και αναγράφουν συνολικό ποσό φόρου 
προς πληρωµή ύψους 32.000.000 ευρώ. Στο καθένα από τα σηµειώµατα αυτά αντιστοιχεί κατά µέσο όρο φόρος προς πληρωµή ύψους 1.327,80 
ευρώ. Mόλις 4.400 εκκαθαριστικά είναι πιστωτικά και αναγράφουν συνολικό ποσό επιστρεπτέου φόρου ύψους 3.500.000 ευρώ. Τα υπόλοιπα 
10.439 είναι µηδενικά.  
 
Η ενδεχόµενη ελληνική έξοδος από το ευρώ θα ήταν «εξαιρετικά δαπανηρή εξέλιξη» λένε Λαγκάρντ, Νταλάρα 
 
Ενδεχόµενη έξοδος της Ελλάδας από το ευρώ «θα ήταν εξαιρετικά δαπανηρή και σκληρή εξέλιξη και όχι µόνο για την Ελλάδα», τόνισε η γενική 
διευθύντρια του ∆ιεθνούς Νοµισµατικού Ταµείου (∆ΝΤ) Κριστίν Λαγκάρντ, σε συνέντευξή της στην ολλανδική τηλεόραση, προσθέτοντας 
παράλληλα ότι πολιτικοί ηγέτες στην Ελλάδα «πρέπει να δείξουν τη βούληση τους να παραµείνουν στην Ευρωζώνη».  
 
Από την πλευρά του ο επικεφαλής του ∆ιεθνούς Χρηµατοπιστωτικού Ινστιτούτου (IIF) Τσαρλς Νταλάρα σηµείωσε ότι ο αντίκτυπος από µια έξοδο 
της Ελλάδας από την ευρωζώνη θα ήταν τεράστιος για τις υπόλοιπες χώρες της Ευρώπης, λέγοντας µάλιστα χαρακτηριστικά πως θα ακολουθούσε 
«ένας Αρµαγεδδών». Το ίδιο «καµπανάκι» χτύπησε και η Παγκόσµια Τράπεζα.  
 
Στο µεταξύ, σε δηµοσίευµα της η εφηµερίδα The Guardian τοποθετεί σε ένα τρισεκατοµµύριο δολάρια το κόστος της εξόδου της Ελλάδας από την 
Ευρωζώνη. Η βρετανική εφηµερίδα αναφέρει, µάλιστα, ότι οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις λαµβάνουν µέτρα για να περιορίσουν το κόστος µιας 
πιθανής χρεοκοπίας της Ελλάδας.  
 
Χαµηλότερος στην Ευρωζώνη ο ετήσιος ελληνικός πληθωρισµός τον Απρίλιο 
 
Το χαµηλότερο ετήσιο πληθωρισµό στην ευρωζώνη κατέγραψε η Ελλάδα τον περασµένο Απρίλιο (1,5%), έναντι 1,4% το Μάρτιο, σύµφωνα µε τα 
στοιχεία που ανακοίνωσε η Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία (Eurostat). Ο χαµηλότερος ετήσιος πληθωρισµός στην ΕΕ, τον Απρίλιο του 2012, 
καταγράφηκε στη Σουηδία (1%), στην Ελλάδα (1,5%), στην Ιρλανδία και τη Ρουµανία (1,9%), ενώ ο υψηλότερος σηµειώθηκε στην Ουγγαρία 
(5,6%), στην Εσθονία (4,3%), στην Τσεχία και στην Πολωνία (4%). 
 


